



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9983.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-05 15:17**

Parlex azonosító: **JF3DUHBB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lesz a csonka családokkal?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Gondolom Önhöz is érkezett már hasonló megkeresés, mivel azonban az Operatív Törzs legjobb tudomásom szerint erről még nem adott tájékoztatást - hozzájuk kérdést intézni pedig még egy országgyűlési képviselőnek is nehéz - így Önt kérdezem az alábbiakról.

Adott egy elvált édesapa és édesanya, közös gyermekkel. Nem élnek távol egymástól, viszont egy határ választja el őket. Az édesanya Ausztriában él a közös gyermekkel a határtól mindössze 40 kilométerre, az édesapa pedig Magyarországon. A járvány miatt azonban a kapcsolattartás 1 hónapja szünetel, ami mind az édesapát, mind a gyermeket nagyon megviseli. Tudom, most szigorú szabályokra van szükség, de jómagam is édesapa vagyok és ha nem láthatnám a kislányomat - ki tudja, meddig - én is keresnék minden lehetőséget arra, hogy ez ne így legyen.

Az én választókerületem központjának számító Esztergom 30 kilométeres körzetében szabadon mozoghatnak a munkavállalók a határ mindkét oldalán. Ha ez mindenféle ellenőrzés nélkül megengedett, akkor egy kapcsolattartási végzéssel miért nem láthatja a megfelelő óvintézkedések szigorú betartásával egy édesapa gyermekét?

**Tehát most nem mint politikus, hanem mint szülő kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, mit tud tenni a jelenlegi helyzetben egy szülő, ha a határok lezárása miatt nem láthatja gyermekét. Milyen lehetőséget enged erre a jelenlegi rendszer?**

Várom megtisztelő válaszát!

Tisztelettel,

**Nunkovics Tibor**

országgyűlési képviselő

Jobbik